



Prefeitura Municipal de Corumbáiba
Estado de Goiás

ERRATA

EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2020

Alteração do subitem 4.1. do Item 4 do Edital (prorrogação do prazo de Vistoria Técnica)

O Município de Corumbáiba – GO, em virtude do Decreto Municipal nº 1.323/20 e, conseqüentemente, do fechamento dos prédios públicos municipais - inclusive da Sede da Prefeitura Municipal às sextas-feiras, torna público para conhecimento dos interessados, que a vistoria técnica exigida no Edital em referência foi prorrogada até o dia **03 de Agosto de 2020**, cuja retificação se segue:

Onde se lê:

4. DA PARTICIPAÇÃO NO CERTAME / DO CADASTRAMENTO PRÉVIO

4.1. Todas as empresas interessadas em participar do presente certame deverão realizar **VISTORIA TÉCNICA** no local da execução do objeto estabelecido no presente Edital, devidamente representada pelo profissional técnico responsável ou por preposto devidamente credenciado, juntamente com um profissional do ramo pertinente indicado pelo Poder Executivo Municipal, **NO PERÍODO DE 27 A 31 DE JULHO DE 2020, NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE**, no Departamento de Licitações e Contratos no endereço supramencionado, devendo a CPL certificar a vistoria realizada interessada para fins de participação do interessado no certame;


Passa-se a ler:

4. DA PARTICIPAÇÃO NO CERTAME / DO CADASTRAMENTO PRÉVIO

4.1. Todas as empresas interessadas em participar do presente certame deverão realizar **VISTORIA TÉCNICA** no local da execução do objeto estabelecido no presente Edital, devidamente representada pelo profissional técnico responsável ou por preposto devidamente credenciado, juntamente com um profissional do ramo pertinente indicado pelo Poder Executivo Municipal, **NO PERÍODO DE 27 DE JULHO A 03 DE AGOSTO DE 2020, NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE**, no Departamento de Licitações e Contratos no endereço supramencionado, devendo a CPL certificar a vistoria realizada interessada para fins de participação do interessado no certame;

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, mantendo-se, inclusive, a data da sessão para o dia 04 DE AGOSTO DE 2020, ÀS 08:00 HORAS.

Departamento de Licitações e Contratos da Prefeitura Municipal de Corumbáiba, aos 29 dias do mês de julho de 2020.


Arnabelle Chrystyanny Carneiro Borges Miritz
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

CERTIDÃO
Certifico que nesta data
foi publicado este (a)

Errata
com afixação no Placard do Município.
Corumbáiba 29 / 07 / 20

Responsável pelo Placard